

Búcsú Budakeszi papjától

Vajon mi méri meg egy ember életének értékét? A kalandok, amelyeket megélt? A művek, amelyeket épített? A rangok és a tisztségek, amelyeket betöltött? Németh László atyának mindháromból kijutott.

Fiatalon Rómában tanult, majd a legnehezebb háborús esztendőket a boldogemlékeztető *Schvoy Lajos* püspök titkáráként élte át. Megjárta a létező szocializmus börtöneit, majd hosszú időn át élte – először Rákoskeresztúron, majd Budakeszin – a Kádár-kor plébánosainak hétköznapi, egyszersmind valóban kalandos és hősi életét. A rendszer-változtatás legelső szelétől az idős pap hatalmas lelkesedéssel és energiával teremtette meg egyházközségének „infrastruktúráját”: a kórházi beteglátogatás, a zárda, a Szent László Ház, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium, a cserkészlet, a romkert mindmind elválaszthatatlan munkálkodásától.

Volt pápai káplán, esperes, s nem melleleg városunk díszpolgára.

Am ennél sokkal többet nyom a latban – bizonyosan nem túlzás! – az a híven teljesített küldetés, amire egész életét tette föl: hirdette az Isten szeretetét, jóságát. Hirdette, hogy igenis élhetünk boldog, szeretetteljes életet emberi gyöngeségeink, botlásaink, kudarcaink ellenére! És az emberek értették mindezt. Értették életében és értették halálában.

Sírjánál az Egyház és a város apraja és nagyja tisztelgett: *Spányi Antal* és *Takács Nándor* püspök, *Filó Kristóf* és *Kozma Imre* atya, paptársai, a budakeszi és a ráckeresztúri hívek, *Tagai István* polgármester és *Körösiné dr. Merkl Hilda*, a Prohászka igazgatója.

Németh László atya életét azok az emberek mérik meg igazán, akiknek elajándékozta azt, akiket gyarlóságai mellett teljes erejével és tiszta szívével szeretett. Költőnk szavaival köszönünk el tőle.

szjm

Nagy Gáspár

Öreg pap – tűnődő, esti imája

(Dr. N. L. hat évtizedes szolgálatára)

Terveid rengetegében, Uram
már láttad az én egyetlen utam,
láttad a fiatalban a roskadt öreget:
feléd vándorló lábnyomaimat.

Láttad ifjú fényeimben az árnyakat,
ha szembejöttek párban az úton,
el ne vakuljak, hát küldtél elem
mély börtön-kátyukat, ezt is tudom.

De adtál óvni szétszórt nyáját is,
kiknek szolgáló pásztora lehettem,
ha eróm már éppen megfogyatkozott
a Lélek épített falakat helyettem.

Kezem és lábam gyakran megremeg,
olykor látnom és szólnom is nehéz,
de az út szívémben mindig egyenes,
hiszen mágnesként vezet az a kez:

a Te kezéd, - és akaratod gyémánt
csöndjében hozzád tart estéli utam,
mit fáradt lelkeimmel már némán
látok is bölcs terveid szerint. Uram.

(2000. június 18.)

Karácsonyi díszvilágítás

Budakeszi Önkormányzatának tanácsnokaként 3 évvel ezelőtt kezdtem el szervezni a Fő út díszvilágításának kiépítését, a vállalkozók és a lakosság segítőkész támogatásával.

Jelenleg 22 db kandeláber fénymotívummal rendelkezünk (kb. 3 millió Ft értékben). Ez évben is folytatódik a pénzügyi gyűjtése, hogy lehetőségünk legyen a jövő évben pályázaton részt venni, vagyis az önrészt biztosítani tudjuk. A kezdeményezéshez az Önkormányzat most a szerelési költség fedezetével tud hozzájárulni.

Ezért az OTP banknál, erre a célra elkülönített számlát nyitottunk, melyre egész évben lehetőség van anyagi támogatást nyújtani, mely összegről igazolást adunk. Fontos ráírni: a díszvilágítás támogatása.

Anyagi lehetőségéhez mérten Ön is támogassa a kezdeményezést, hogy mindannyiunk örömeire karácsonykor Budakeszi is méltó díszbe öltözzön!

OTP Bank számla száma:
11742348-15390022-00930000

EZ ÉVI TÁMOGATÓINK:

Budakesziért Függetlenek Egyesülete, Biatorbágy és Vidéke

Takarékszövetkezet, Budakeszi Vállalkozók Egyesülete, CBA. Egyesült Acél Kft., Érdi Tamás, HFK Patika, Hoeller elektr. Kft., Immo-Bill Zrt., Jerasovics Anna, Paletta Press, Signtechnika Kft., Somlai borház, Somlóvári Bt., Tamáska Lilla, Vargáné, Hegedűs Edit, Varga Ingatlan Kft.

Együttműködésüket megköszönve kívánok Önöknek, Békés, Szép Karácsonyi Ünnepeket, jó egészséget és sikeres Új Évet!

Somlóvári Józsefné
Önkormányzati képviselő



Boldog születésnapot kívánunk!



A város nevében köszöntötte 100. születésnapján *Lendvay Endrénét, Irénke nénit, Czifra Zsuzsa* és *Somlóvári Józsefné* képviselőnő,



87. születésnapján *Berezky Bálintné, Ilonka nénit*, Budakeszi egyetlen „bábaaszonyát” és



80. születésnapján *Huber Lenci* bácsit *Somlóvári Józsefné*.

Isten éltesse őket!